

Προς συμπολίτες Θεσσαλονικείς

του Γιάννη Μπουτάρη *

Απευθύνομαι σε όλους εσάς που αγαπάτε και νοιάζεστε την πόλη μας, που αγανακτείτε από την απραξία, την εσωστρέφεια, τις χαμένες ευκαιρίες και την οπισθοδρόμηση της Θεσσαλονίκης σε όλους τους τομείς. Σ' εσάς που ζείτε την αβάσταχτη καθημερινότητα μιας άναρχης επαρχιακής μεγαλούπολης. Μιας Θεσσαλονίκης χωρίς ταυτότητα. Μιας πόλης με πλούσιο και λαμπρό παρελθόν, αλλά με γκριζο παρόν και σκοτεινό μέλλον, που διώχνει τα παιδιά της, αλλά που πάντα φτάνει οι άλλοι γι' αυτό.

Σε μια εποχή κοσμογονικών αλλαγών και ευκαιριών η πόλη μας βιώνει την παρακμή. Γι' αυτήν την πορεία ευθύνεται, σε πολύ μεγάλο βαθμό, προσωπικά ο Β. Παπαγεωργόπουλος και η ομάδα του.

Πριν από ένα χρόνο, τέσσερις δημοτικοί σύμβουλοι απευθύναμε έκκληση αγωνίας προς όλες τις δημοτικές παρατάξεις και όλα τα κόμματα της αντιπολίτευσης να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να βρουν έναν τρόπο να συνεργαστούμε, προκειμένου να ανατραπεί η παρούσα δημοτική Αρχή. Η έκκλησή μας εισέπραξε την πεισματική άρνηση παρατάξεων και κομμάτων.

Εμείς συνεχίζουμε!

Με συνέπεια και ευθύνη απέναντι σε όλους αυτούς που εμπνεύστηκαν από την ανεξάρτητη και ενωτική μας πρόσκληση, συγκροτήσαμε την «**Πρωτοβουλία για τη Θεσσαλονίκη**». Τη Δημοτική Παράταξη η οποία με υπερκομματικό ανεξάρτητο ψηφοδέλτιο θα ζητήσει την ψήφο σας στις εκλογές της 15ης Οκτωβρίου. Ένα ψηφοδέλτιο στο οποίο μετέχουν συνδημότες όλων των πολιτικών αποχρώσεων με μόνο κριτήριο την αντίθεσή τους στην κομματική διαχείριση των θεμάτων του Δήμου Θεσσαλονίκης και στόχο την ανάδειξη μιας άλλης, προοδευτικής Θεσσαλονίκης.

Είμαστε ανεξάρτητοι, γιατί έχουμε την απόλυτη ευθύνη των πράξεων και των επιλογών μας.

Είμαστε υπερκομματικοί, γιατί συμμετέχουμε για τον κοινό στόχο, πέρα από τα κόμματα που ανήκουμε ιδεολογικά ή με την ιδιότητα του μέλους.

Είμαστε προοδευτικοί, γιατί μπουχτίσαμε από τη βάναυση και ανίερη εκμετάλλευση των αρχαίων προγόνων και των εθνικών συμβόλων από επαγγελματίες υπερπατριώτες, εκμετάλλευση που καταδικάζει την πόλη σε κλεισούρα, σκοταδισμό και οπισθοδρόμηση, αντί να της ανοίγει νέους ορίζοντες σε σύγχρονα ρεύματα και σε μια νέα ευρωπαϊκή και παγκόσμια πραγματικότητα.

Ζητάμε από όλους εσάς τους συνειδητοποιημένους, ενεργούς Θεσσαλονικείς να μας αναδείξετε το βράδυ

των εκλογών στη δεύτερη σε ψήφους παράταξη, που θα αναμετρηθεί με τον Β. Παπαγεωργόπουλο και θα φέρει τη νίκη της πόλης και των πολιτών. Γιατί αποδείξαμε στην πράξη και μέσα από την προσωπική μας διαδρομή ότι παλεύουμε χωρίς κομματικές αγκυλώσεις και δεσμεύσεις. Ότι πιστεύουμε στη συνεργασία και στη συμπόρευση και θα επιμείνουμε σ' αυτή τη θέση μέχρι τέλους.

Το σύνθημά μας **«Πάμε να πάρουμε την πόλη»** δεν είναι ένας χαριτωμένος αστεϊσμός, αλλά ένας εφικτός στόχος. Σας καλούμε να το πιστέψετε, να το υπερασπιστείτε, να μας δώσετε τη δύναμη να συνεχίσουμε. Να κάνουμε πράξη το όραμα μιας Θεσσαλονίκης σύγχρονης, ανθρώπινης, με φροντίδα για το περιβάλλον και τους πολίτες της.

* υποψήφιου Δήμαρχου Θεσσαλονίκης, επικεφαλής του Συνδυασμού «Πρωτοβουλία για τη Θεσσαλονίκη».